《雅思培训机构哪家好机构排名靠前的雅思培训机构(仅供参考)》

市场上,雅思培训机构数不胜数,每个雅思培训班的师资水平、办学环境都不一样,那么如何选择性价比高的雅思培训机构呢?下面美加网(tjqzz.com)整理了几家排名靠前的雅思培训机构供大家可以参考一下。



雅思培训机构哪家好机构排名

以下排名不分先后,仅供参考!

1. 新东方英语培训学校

新东方学校成立时间较早,在出国留学培训测试领域积累了较高的知名度。现在,新东方学校已经发展到涉及多个领域,但雅思培训仍然是其突出的方向。学校提供小班课和大班课,收费标准分别为32800元和3980元。

2. 环球雅思

环球雅思是中国最知名的培训学校之一,与新东方学校齐名,备受认可。学校主要以线下授课为主,少量在线预测课程辅助。收费标准根据大班小班课程和VIP课程的不同而有所差异,价格从几千元到几万元不等。

3. 朗阁

朗阁是一家长期致力于国外留学雅思培训的机构,积累了丰富的经验和良好的声誉。

学校提供小班课和一对一课程, 收费标准为11880元和600-700元/小时。

4. 阿卡索外教网

阿卡索外教网是一所专注于雅思托福测试的在线一对一英语培训机构。其价格相对较为亲民,雅思高分加强课程内容为6988元。

5. 小站教育

小站教育成立于2001年,是一家提供全方位出国留学服务的综合平台。学校主要提供在线一对一学习培训,收费标准根据教师等级的不同而有所差异,价格在1万-4万之间。

6. 学为贵

学为贵是中国最早的全国连锁英语培训学校之一,被许多学生称为"贵学"。学校提供面授班和网上课程。在线小班课程收费标准为16800元,一对一课程价格在1万-6万之间。

7. 启德教育

启德教育是国际教育行业的知名品牌,多年来专注于国际教育咨询服务。启德雅思是一个线上+线下融合的教育机构,收费标准一般在1万元左右。

8. 新通雅思

新通雅思提供一对多的授课方式,小班课程规模为6-10人。收费标准约为1.6万元。

9. 朗播雅思

朗播雅思提供多种课程,包括方式课、陪练教练课和线上课程等。收费标准不详,但 大致在几千元左右。

10. 新航道

新航道是中国最大的出国留学考试培训机构之一,也提供雅思培训课程。学校以线下 授课为主,收费标准在1万元左右。

报名雅思培训班要多少钱

报名雅思培训班费用在8000-30000元左右,不同英语基础的同学培训周期不同,费用也有所差异。

零基础英语的同学报雅思培训班学习需要至少2万元左右,如果是想上一对一班课至少需要5万元左右。英语基础薄弱学习雅思应从语法、词汇等方面加强训练,巩固好扎实的英语基础后再学习雅思各项备考技巧与方法。

英语基础较好的同学报雅思培训班费用需要7000-20000元左右,学习周期在3-4个月左右。

英语良好水平的同学报雅思培训班费用需要7000-10000元左右,学习周期在1-3个月左右。

报雅思培训班学习有专业老师指导,学习更有思路,并且不会的问题可以及时得到解决,学习氛围也非常浓厚,帮助学员提升综合语言能力,提高雅思成绩。

雅思难度相当于英语几级

对于应有级别考试来说,非英语专业的往往考四六级就可以了,再专业点就是专八。 但这里要说的是,雅思考试和英语考试是不同类型的考试,雅思更偏重英语能力测试 ,而四六级偏向应试,两者没有可比性。

一般来说,雅思考试的难度要比四六级更高,就拿最基本的词汇来说,4级的词汇量在3500左右,6级的词汇量在6000左右,而雅思的词汇量在8000左右,应该说雅思的难度水平比6级都高一大截。